

Соболезнование

Коллектив железнодорожной станции выражает искренние соболезнования родным и близким по поводу трагической гибели **ОВСЯНКИНОЙ Татьяны Владимировны**.

Вместе с вами скорбим и разделяем боль вашей утраты.

Трагедия на дороге

Сотрудники ГИБДД постоянно предупреждают водителей о том, что зимние дороги очень опасны. Водитель должен быть предельно внимательным. Любая неточность в управлении может привести к трагическим последствиям. К примеру, таким, как случилась в ночь с 3 на 4 января, в 0. 30 на дороге Пустошка – Щукино, недалеко от деревни Мольгино.

Управляя легковой автомашиной, молодая женщина не справилась с управлением, съехала в кювет – автомашина перевернулась, и она погибла.

Уважаемые водители и пешеходы, будьте внимательны на дорогах, не допускайте нарушений ПДД, которые могут привести к непоправимой трагедии.